
冑

甲斐俊光

73号
繭冨団炉』-

団且;
[>私の6月議会の質問

1新型コロナ禍の行政対応について
ー、東京オリンピックバラリンピックのスロベニア代表の

7/13からの市内事前キャンプについて
1 , 我孫子市に決定した経緯は？
→県内大学で中止となり、柔道の創始者である嘉納治五郎師範に
所縁のある我孫子市にスポーツコンシェルジュから打診があった

2, 「バフル方式」などを取り入れた感染症対策は？

→公式プレイブックに乗っ取り、選手スタッフはワクチン接種をして来日。

59歳以下は7/17から
●我孫子市では、副反応

等に的確に対応する為に

病院での個別接種をして

います。近くの掛かりつ

け医のもと安心して接種

できます。受付病院など

は、日々情報が新しくな

りますので市のHPをご確

来日96時間前にPCR検査実施して陰性確認。来日後2回PCRを
受けて陰性後、初めて我孫子に

:：→詈奎詈言；~!fi:巴：：ナ禍の生こ女：てーす
二、ゼロカーポンシティを目指して 変化に素早く対応を

1'目標値や施策を盛り込む我孫子市躙境基本計画は?1,出生数の予測については？

認下さい。

→令和5年度度に見直し。推進委員会によって評価整理する →1月から5月まで311人と昨年並み。
目標達成のためのロードマップ作成 今年度750人程度予測

2, 家庭、個人の温室効果ガス排出目標は? 2, 社会増減は台田のマンションの問題

→気象災害、地球珊境の取り組みで大事。検討 だけでなく複合的な問題なのでは？

三、水道局行政について ~ 来日する外国人が減った事によるが→台田の住宅マンションの影響、

1'新水道局長の決意は? 3, 人口増減については仮説、検証、

→東日本を経験し自家水源が大事、湖北台浄水場の維持する 対策を素旱く？
2, 第3小学校で最優秀賞を取ったポスター作品を →移住、転住アンケート、どれくらい我孫子を

四、；：i言喜喜喜言己翌i詈喜 要望を！

「あび水」のラベルに
薦められるかというアン ート(NPS)をした

→県内362点の中から。広報やラベルなどにも考える

t, .,. 
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● 12歳から59歳以上の方 予約サイト→

［ワクチン接種予約開始］

7 /17 (土）午前9時- I I 

0120-855-366 l 
65歳以上の接：対象者数 I 41. 賤4人

※接種券付きクーポ ン •発送人数

※我孫子市の65歳以上の
7/6現在
0トータル ワクチン接種率約8割に！

1回目接種者数

2回目接種者数

065歳以上の接種者数

36,947人

17,441人

ワクチンの効果

●ワクチンに期待される効果には、

▼感染そのものを防ぐ「感染予防の効果J、
▼感染しても症状が出るのを抑える「発症予防

の効果J、▼症状が出ても重症にならないよう
にする「重症化予防の効果J、▼多くの人が
ウイルスヘの抗体を持つことで社会全体が守ら

れる I集団免疫の効果」があるとされています

ンドで発見されたデルタ型はイギリス型と比

て50%以上の感染力と言われています。ワク

ンの効果について、イギリス政府が出した報

浩では、ファイザーのワクチンを2回接種した

トイギリス型変異ウイルスに対しては発症を防

ぐ効果が93%だったのに対して、▼インド型ウ

ルスに対しては88%効果があったとしていま

1回目接種者数

2回目接種者数

33, 131人 I v 19. 67% ,. 重要 I ワクチンの副反応は? I 
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16,224人 39.02% 

239 I我孫子市コロナ新規感染者数

▼接種した場所などに痛みを訴えた人が

1回目の接種後には67.7%、2回目の接種

後には74.8%、▼けん怠感を訴えた人が

1回目の接種後は28.6%、2回目の接種後

は50%、▼頭痛を訴えた人が1回目の接

後は25.6%、2回目の接種後は41.9%、

100 

一
76 76 

718現在

そして....発熱を訴えた人が1回目の接種後ll
は7.4%、2回目の接種後は25.2%などと

なっています。
61 
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＇我孫子市6月感染者数

10代 S 70代
5% 60代

16% 5% 7% 

.. 

20代

36% 30代

12% 攣
※市内感染者の半分以上が20代以下でした

甲斐俊光の

活動輯告はHP、
プログで発信中。 HP 

なお、ファイザーでは、 1回目の接種を受

けたおよそ190万人中、 21人がアナフィ

ラキシーになったと報告。

Iワクチン打った方がいいの11
●政府分科会メンバーの専門家は「各国の

ワクチンの治験のデータやすでに接種が始

まっている国々からの情報を見る限り、

少なくとも非常に心配しなければならない

ような副反応というのは見られない」

「感染してしまうと軽症で済む場合もある

が中には重症になってしまう人もいる。そ

の割合とワクチンで重い副反応が出るリス

クを比べると、ワクチンを受けて病気を防

ぐメリットの方が大きい。ただ、個人の判

は当然尊重されるべき。」としています。
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●我孫子市議会議会運営委員長m
教育福祉常任委員／新型Jロナ特別委員

会派：清風会所属
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